
Φίλοι θεατές, 
Για να παρακολουθήσετε µε ασφάλεια και όσο γίνεται µεγαλύτερη ευκολία τον αγώνα, 
αλλά και για να βοηθήσετε την Οργάνωση να κάνει το Ράλλυ Ακρόπολις 2011 σταθµό 
στη µακρόχρονη ιστορία του, παρακαλούµε σεβαστείτε και ακολουθήστε τους 
παρακάτω κανόνες: 

Προµηθευτείτε και µελετήστε το επίσηµο πρόγραµµα του αγώνα. Εκεί θα βρείτε µε 
αναλυτικές πληροφορίες όλες τις επιτρεπόµενες προσβάσεις και τα προτεινόµενα 
σηµεία για να παρακολουθήσετε τον αγώνα µε ασφάλεια. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε αρκετές προσβάσεις για τις ε.δ. θα επιτρέπεται να περνούν µόνο τα 
αυτοκίνητα διαπιστευµένων δηµοσιογράφων και φωτογράφων. 

Οι ειδικές διαδροµές θα κλείσουν 3 ώρες πριν από το πρώτο αγωνιστικό αυτοκίνητο. 
Μην επιχειρήσετε να µετακινηθείτε σε καµία περίπτωση µετά τις 3 ώρες. Θα υπάρχουν 
πλοηγά αυτοκίνητα της Οργάνωσης που θα κινούνται στις ειδικές διαδροµές. 
Στους περισσότερους τερµατισµούς δε θα επιτρέπεται η προσέγγιση µε αυτοκίνητο, 
ιδιαίτερα αν ο δρόµος είναι στενός και µακριά από κεντρική αρτηρία. 

Ακόµα και σε µερικές απλές διαδροµές που κρίνεται ότι υπάρχει κίνδυνος 
κυκλοφοριακού προβλήµατος δε θα επιτραπεί η είσοδος των αυτοκινήτων µετά 
τις 3 ώρες. 

Μη σταθµεύετε στις ειδικές διαδροµές στις άκρες του δρόµου. Είναι πολύ σοβαρός 
λόγος ακύρωσης της ειδικής διαδροµής. Φροντίστε να σταθµεύετε ασφαλώς έξω από 
τη διαδροµή του αγώνα, ακόµα κι αν είναι απλή. Σε τέτοιες περιπτώσεις υπάρχει ο 
κίνδυνος να µη φτάσουν ποτέ τα αγωνιστικά αυτοκίνητα στα κοντρόλ των ειδικών 
διαδροµών. 

Σε καµία περίπτωση µην κλείνετε τις πιθανές διαφυγές των ασθενοφόρων και 
παρκάρετε όσο πιο νωρίς γίνεται. Ακόµα και αυτό θα ελέγχεται από τον Υπεύθυνο 
Ασφαλείας της FIA και µπορεί να αποτελέσει λόγο ακύρωσης µιας ειδικής διαδροµής. 

Μη στέκεστε σε επικίνδυνα σηµεία και συνεργαστείτε µε τους ανθρώπους της 
Οργάνωσης και την Αστυνοµία. Τα απαγορευµένα σηµεία θα έχουν σηµατοδοτηθεί µε 
ειδικές πινακίδες και πλέγµατα. Τα σηµεία αυτά θα τα έχει στη διάθεσή του ο 
Υπεύθυνος Ασφαλείας της FIA και θα τα ελέγχει µε ακόµα µεγαλύτερη προσοχή. 

Μη στέκεστε στα σηµεία που έχουν οριστεί και σηµατοδοτηθεί ως θέσεις των 
διαπιστευµένων φωτογράφων, όπου θα υπάρχει η ένδειξη «Photographers area». 

Φροντίστε να έχετε εξοπλιστεί κατάλληλα για οποιεσδήποτε δύσκολες συνθήκες (ήλιο, 
σκόνη, δίψα, τσίµπηµα εντόµων κ.ά.). 

Προγραµµατίστε το χρόνο σας κατάλληλα και κινηθείτε µε τη µεγαλύτερη δυνατή 
προσοχή, αποφεύγοντας µετακινήσεις στις αρτηρίες που συνδέουν ειδικές διαδροµές 
του αγώνα. Προτιµήστε την παρακολούθηση της ίδιας ειδικής διαδροµής δύο φορές, 
έστω και από διαφορετικό σηµείο, ή δείτε µια ειδική διαδροµή λιγότερη, παρά να 
κινδυνέψετε εσείς ή ο αγώνας.

Τέλος, κάτι εξίσου σηµαντικό: Σεβαστείτε την όµορφη ελληνική φύση. 
ΜΗΝ ΑΝΑΨΕΤΕ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑ ΛΟΓΟ ΦΩΤΙΑ ΚΑΙ ΦΕΥΓΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ   
ΕΙ∆ΙΚΗ ∆ΙΑ∆ΡΟΜΗ ΠΑΡΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙ∆ΙΑ ΣΑΣ. ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΝΑ ∆ΕΙΞΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΜΑΣ. 
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